

MODULO DI CONSENSO DEL TITOLARE DELLA RESPONSABILITÀ GENITORIALE

Io sottoscritto, [nome del genitore/rappresentante/tutore legale] confemo che [nome del minore] autorizza il trattamento dei dati personali del minore interessato, ai fini di [scopo del trattamento] del trattamento dei dati personali].

Dichiaro inoltre di essere a conoscenza del fatto di potere revocare il consenso di [nome del minore] in qualsiasi momento utilizzando il "Modulo di Revoca del Titolare della Responsabilità Genitoriale".

Firma del genitore/rappresentante/tutore legale

[Linea per la firma]

[Linea per la data]

Commented [GDPR1]: Il GDPR dell'UE non consente che questo modulo di consenso sia integrato con altri documenti legali come i Termini e le Condizioni. Deve rimanere come documento auto-portante.

Commented [GDPR2]: Tutti i campi del documento racchiusi tra parentesi quadre [] devono essere compilati.

Commented [EUGDPR3]: Gli Stati membri possono prevedere []

Commented [GDPR4]: Ad esempio, un sito Web che indica un []

Commented [GDPR5]: Se si utilizza questo modulo su un sito web, è necessaria un'azione affermativa per conto dell'interessato, ad esempio spuntando una casella.

In tal caso, l'azienda deve conservare questa azione affermativa dall'interessato (conservare una registrazione del consenso dato attraverso un sito web).